

Понад 250 творів шкільної програми з української літератури тепер доступні в аудіо

<https://nus.org.ua/news/ponad-250-tvoriv-shkilnoyi-programy-z-ukrayinskoyi-literatury-teper-dostupni-v-audio1/>

Команда MEGOGO AUDIO озвучила понад 250 творів української літератури для учнів 5–11 класів у межах проєкту “Укрліт” (<https://megooo.app.link/oYN2o7TnVCb>) від МОН і Мінцифри. Загальна тривалість усіх текстів понад 108 годин.

Про це повідомило (<https://mon.gov.ua/ua/news/megogo-audio-ozvuchili-shkilnu-programu-z-ukrayinskoyi-literaturi-dlya-511-klasiv>) Міністерство освіти і науки України.

Усі твори можна послухати безплатно в мобільному застосунку MEGOGO у розділі “Аудіо” (<https://megooo.app.link/oYN2o7TnVCb>).

Як зазначили в МОН, перелік творів був сформований відповідно до чинної програми з української літератури для загальноосвітніх закладів освіти.

“Ці озвучені твори створені, щоби нашим дітям було легше навчатися, легше розуміти інформацію та дозувати навантаження. А для дітей за кордоном – це знак, що ми про них пам’ятаємо, піклуємося та чекаємо додому після війни”, – сказав заступник міністра освіти і науки Андрій Сташків.

Зокрема, школярам і школяркам доступні для прослуховування:

“Крила” Ліни Костенко,

“Кайдашева сім’я” Івана Нечуя-Левицького,

“Тіні забутих предків” Михайла Коцюбинського,

“Я (Романтика)” Миколи Хвильового,

“Місто” Валер’яна Підмогильного та інші.

Деякі великі твори, наприклад, “Енеїду” Івана Котляревського або “Зачаровану Десну”

Олександра Довженка учням пропонують послухати у форматі короткого переказу.

Пізніше в додаток планують додати повні версії та уривки, а також нові твори, які з’являтимуться у навчальній програмі.

У межах проєкту українська література зазвучала голосами професійних акторів і зіркових дикторів:

Павла Буковського,

Тетяни Каюн,

Володимира Дантеса,

Аlyona Аlyona,

Тімура Мірошніченка,

Нати Жижченко (лідерки гурту ONUKA) та інших.

Понад 800 аудіоказок для дітей виклали у вільний доступ



Чільне фото: А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА

<https://chytomo.com/ponad-800-audiokazok-dlia-ditej-vyklaly-u-vilnyj-dostup/>

Проект [«Аудіоказки Українською»](#) на період воєнного стану відкрив безкоштовний доступ до 830 аудіоказок для дітей. Про це Читомо повідомили співзасновники проекту Едуард Приступа й Таїса Паращук.

Казки розраховані на дітей віком від 3-х років. Організатори проекту хочуть озвучити 1001 казку.

«Щодня ми стаємо на день ближчими до нашої Перемоги. Наші віра, надія, непереможний дух та відданість Батьківщині, де б ми не були, надають нашій команді сил. І зараз наш додаток «Аудіоказки Українською» став безкоштовним для тих, хто цього потребує найбільше», – розповів співзасновник та композитор проекту Едуард Приступа.

В ексклюзивному коментарі Читомо Таїса Паращук, співзасновниця та головна редакторка проекту, розповіла, що записи казок створені професійними акторами озвучування та дубляжу, а більшість із них мають авторський музичний супровід, за який відповідають українські музиканти та композитори.

«Кожна казка – це окреме театральне дійство, бо голос актора занурює слухача у чарівний світ з безліччю вигаданих персонажів, або ж усіма знаними й улюбленими героями», – зауважила Паращук.

До запису казок долучалися Вікторія Пальченко, Діна Коваль, Євдоким Решетько та інші. Одну із казок обіцяв озвучити Святослав Вакарчук. Крім того, акторка театру та кіно Ірма Вітовська у межах проекту озвучила книгу Ольги Навроцької «Свинокролики».

«Співзасновник, композитор, очільник проєкту – співак та композитор Едуард (ДІЛЯ) Приступа, він «замузичив» понад дві сотні аудіоказок. У команді зіркових голосів проєкту також є креативна продюсерка радіо «Промінь» Вікторія Польшенко, радіоведуча Марта Мольфар, актори студії дубляжу «Цікава Ідея» на чолі з Романом Чупісом та багато інших. У нашій команді майже всі зірки, бо це дуже відомі люди й голоси своєї галузі», – додала Паращук.

Для доступу до повної бібліотеки аудіоказок необхідно завантажити додаток та увійти в соціальний профіль, використавши логін kazky@gmail.com та пароль staycalm. Деякі з казок можна послухати на [ютуб-каналі](#) проєкту.

Аудіоказки українською – проєкт, створений у 2020 році за ініціативи музиканта Едуарда Приступи. На початку 2022 року в аудіобібліотеці було 755 аудіоказок та 25 колискових з музичним ранжуванням. За [словами Приступи](#), це додаток із найбільшою у світі бібліотекою казок українською.

Також команда проєкту озвучила казки 38 народів світу та твори понад 50 світових та сучасних українських авторів. За словами Паращук, проєкт має на меті озвучити 1001 казку.

Як повідомлялося, українське аудіо видавництво АБУК [відкрило безкоштовний доступ](#) до аудіокнижок для дітей.

Крім того, у вільний доступ [виклали записи народних казок Буковини та Прикарпаття](#).

Аудіопроєкт для дітей «365 казок на ніч» матиме продовження

<https://chytomo.com/audioproiekt-dlia-ditej-365-kazok-na-nich-matyme-prodovzhennia/>

Український інститут книги та медіасервіс Megogo продовжують аудіопроєкт «365 казок на ніч». Про це повідомила пресслужба Megogo.

Організатори представляють три нові цикли аудіоверсій казок сучасних українських авторів. З'являться цикли казок про природу, знання і героїв. Кожен матиме по 20 випусків.

Уже доступний до прослуховування цикл аудіоказок про природу. Серед них твори Ольги Купріян, Марії Солтис-Смирнової, Олени Шкаврон, Віталії Савченко, Ольги Полевіної, Наталії Шейн, Еліни Заржицької, Євгенії Пірог. Нові цикли про знання та героїв поступово з'являтимуться до кінця цього року.

Вибрати казки організаторам допомогли психологиня Марина Клімова та завідувачка відділу координації культурно-освітніх проєктів Київської центральної бібліотеки для дітей імені Тараса Шевченка Наталія Козар, а озвучили їх професійні диктори.

«Перший цикл проєкту вийшов наприкінці минулого року і попри обмежений в часі інтерес до різдвяної тематики став одним із найпопулярніших серед дитячого аудіоконтенту. Тому ми раді представити наступний цикл – про природу. Осінь – час, коли хочеться проводити час із родиною й обговорювати найцікавіші історії. Тому ми продовжуємо створювати аудіоказки спільно з Українським інститутом книги. Завдяки такому партнерству ми хочемо розповісти про різноманіття природи, а також звернути увагу на дбайливе ставлення до неї», – зазначає менеджерка Megogo Audio Катерина Котвіцька.

Прослухати усі казки можна безкоштовно. Знайти їх можна на [ютуб-каналі УІКу](#), у розділі Audio додатку Megogo для смартфонів на базі iOS та Android, а також для автомобілів із аудіосистемою Apple CarPlay та Android Auto.

«У сучасному світі для дозвілля дітей створили безліч забавок, а ми в Українському інституті книги дбаємо про те, щоби вони обирали саме літературу. За місяць ми розмістимо ці казки на ютуб-каналі Українського інституту книги, до кожної казки додамо яскраві анімовані ілюстрації, тексти з правильними наголосами для коректного читання вголос і розвивальні завдання для дітей, розроблені методистом. Усе – щоб здобути увагу непосидючих читачів і читачок, а їхнім батькам надати зручні матеріали для родинного читання», – коментує координаторка проєкту в УІК Юлія Колісник.

«365 казок на ніч» – спільна ініціатива Українського інституту книги та медіасервісу Megogo. Головна мета проєкту – заохочувати батьків читати дітям вголос, виховувати любов до літератури, проводити час разом та слухати аудіоказки. Важливою його частиною стали окремі інструкції для дорослих із порадами щодо читання вголос, які розробили фахівці з читання.